QiYi MoFangGe Pyraminx QiMing - szybkie i płynne ścinanie zakrętów
Jesteś miłośnikiem speedcubingu? Szukasz logicznych wyzwań? Wypróbuj kostkę QiYi MoFangGe Pyraminx QiMing, która umożliwi Ci przyjemne i płynne układanie! Sprawdź czym charakteryzuje się ten model!

 
QiYi QiMing Pyraminx - cechy
Kostka logiczna QiYi MoFangGe Pyraminx QiMing jest bardzo ładnie i estetycznie wykonana oraz posiada wycięte pod swój profil naklejki w ładnych, jasnych odcieniach. Jest to model, który umożliwia łatwe i szybkie ścinanie zakrętów. Zaokrąglone krawędzie tworzą dużą lukę na środku kostki, dzięki czemu jej elementy przechodzą bardzo płynnie, niezależnie w którą stronę kręcimy. Kostka QiYi MoFangGe Pyraminx QiMing jest lekka, waży tylko 85 g, co dodatkowo zwiększa komfort podczas jej układania. Posiada wbudowane śruby, dzięki którym możemy ją wyregulować pod własne preferencje. Jest to godny polecenia model, dostępny jest w atrakcyjnej cenie.
Gdzie kupić QiYi QiMing Pyraminx?
QiYi MoFangGe Pyraminx QiMing to kostka, którą możesz zamówić w sklepie internetowym NetCube. Dostępna jest w atrakcyjnym opakowaniu, dzięki czemu doskonale nadaje się na prezent dla każdego miłośnika speedcubingu, a także dla dziecka, które lubi logiczne układanki. Jest to bowiem świetna zabawa oraz sposób na zwiększenie wyobraźni.
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